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倍加洁集团股份有限公司关于
“提质增效重回报”行动方案的公告

    本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

为贯彻《国务院关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》（国发〔2024〕10号），积极响应上海证券交易所《关于开展沪市公司“提质增效重回报”专项行动的倡议》，切实保护投资者尤其是中小投资者合法权益，承担起高质量发展和提升自身投资价值的主体责任，倍加洁集团股份有限公司（以下简称“公司”）结合自身发展战略和经营情况，制定了“提质增效重回报”行动方案，具体内容如下：
一、坚持“内生式增长+外延式发展”策略，努力提高经营质量
[bookmark: _GoBack]近年来，公司在口腔清洁护理用品业务和湿巾业务基础上，坚持“内生式增长+外延式发展”策略，努力提高经营质量。
内生式增长方面，公司代工业务以产能和客户资源优势持续夯实竞争力，自有品牌建设持续推进。同时为应对当前愈演愈烈的国际贸易摩擦，降低欧美客户对供应链的安全和稳定的担忧，更好地为客户提供产品与服务，公司拟在越南投资建设生产基地，目前越南项目公司正在准备前期的设立工作，公司会根据进展情况及时发布相关公告。
外延式发展方面，为补齐公司在产品、品牌、渠道等方面短板，进一步提升整个供应链的协同价值，公司不断增持薇美姿实业（广东）股份有限公司（以下简称“薇美姿”）的股份，目前合计持股比例为33.8590%；善恩康生物科技（苏州）有限公司（以下简称“善恩康”）是一家专注于益生菌全产业链研发、生产和销售的高新技术企业，具有较高的投资价值，通过控股善恩康，有助于拓展公司的业务范围，增强公司的核心竞争力，目前善恩康已成为公司控股子公司，纳入公司合并报表范围。
2025年，公司以使命、愿景为牵引，继续围绕“拓市场、优运营、强组织”三大主题开展年度工作，聚焦于“市场开拓与产品领先”、“运营优化与效率提升”、“组织能力建设与干部队伍建设”等；努力做好善恩康的赋能工作，使得善恩康力争在2025年实现营收破亿的目标，实现规模化发展；对于重点参股公司薇美姿，公司将及时了解薇美姿的运营状况并给出合理化建议，以供薇美姿管理层参考，助力其改善业绩。通过开展上述行动促使提高公司经营质量。
二、重视投资者回报，与股东共享企业发展成果
自2018年上市以来，公司已经连续六年实施现金分红，派发现金红利总额106,909,061.20元。公司将继续秉承积极回报投资者的发展理念，落实好现金分红政策，为投资者提供持续稳定的投资回报。同时，致力抓好公司经营和发展，努力提升经营业绩，实现公司持续发展和股东回报的动态平衡，并制定合理的利润分配方案，与股东共享企业发展成果。
三、重视信息披露与投资者关系管理
公司重视信息披露与投资者关系管理工作。严格按照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》等相关法律法规和监管要求，履行信息披露义务，确保披露文件内容真实、准确、完整、及时、公平，以便投资者及时了解公司重要信息，切实保护投资者合法权益。同时，公司高度重视投资者关系管理，通过组织业绩说明会、回复上证E互动和公共邮箱问题、接听投资者热线、接待现场调研、机构反路演等多种方式，与广大投资者保持积极沟通。
未来，公司将进一步强化信息披露，以投资者需求为导向，提高信息披露的有效性和针对性，提升上市公司透明度；持续加强投资者关系管理，拓展与资本市场沟通的广度与深度，多渠道回应投资者关切，增进投资者对公司生产经营情况的了解，切实维护投资者的知情权和监督权，与投资者建立长期、稳定、互信的关系。
四、坚持规范运作，完善公司治理
自上市以来，公司严格按照相关法律法规的要求，不断健全公司治理机制和治理结构，完善股东会、董事会、监事会和经营层的决策执行层级。2024年公司修订和制定了《公司章程》、《对外投资管理制度》、《战略委员会工作细则》、《提名委员会工作细则》、《薪酬与考核委员会工作细则》、《总经理工作细则》、《舆情管理制度》，进一步完善了治理机制，确保公司内部制度及时与监管政策有效衔接。
未来，公司将继续结合各项法律法规，及时完善公司内部治理体系，夯实规范化运作基础，降低治理风险。
五、强化“关键少数”责任，提升履职能力
公司高度重视控股股东、董事、监事和高级管理人员等“关键少数”的职责履行和风险防控，与“关键少数”群体始终保持紧密沟通。未来，公司将结合“新国九条”文件精神，积极组织相关人员参加中国证监会、上海证券交易所组织的专项培训及内部培训，定期学习法律法规及相关规则，强化大股东、董监高等“关键少数”合规意识，并确保“关键少数”及时了解最新法律法规，提升董监高的履职能力。同时，公司将加强与董监高的互动沟通，及时反馈传递资本市场监管部门的相关案例，多维度提升公司治理能力，切实推动公司高质量发展，维护全体股东的利益。
六、其他说明
本次“提质增效重回报”行动方案是基于目前公司的实际情况制定的，不构成业绩承诺，未来可能受国内外市场环境、政策调控等因素变化影响，具有不确定性，敬请广大投资者理性投资，注意风险防范。

特此公告。


倍加洁集团股份有限公司董事会
2025年3月1日
